

"Executia de lucrari, constructii civile "DEZVOLTAREA INTEGRATA A MICROREGIUNII FELCSIK: Lot 1: PROIECT SECUNDAR NR. 1: RENOVAREA SI MODERNIZAREA CAMINULUI CULTURAL IN COMUNA SANDOMINIC și Lot 2: PROIECT SECUNDAR NR. 4: PRIMA INFIINTARE SI DOTARE A CENTRULUI DE INGRIJIRE COPII, TIP AFTER-SCHOOL IN COMUNA MADARAS"

I.D.: 34757001

Data publicarii 22.03.19 Coduri CPV 45210000-2

Pretul estimativ: 2.349.640,00 RON - 2.349.640,00 RON
387.575,00 RON - 387.575,00 RON

Descriere: 1. PROIECT SECUNDAR NR. 1: RENOVAREA SI MODERNIZAREA CAMINULUI CULTURAL IN COMUNA SANDOMINIC, Prin contract se urmareste achiziționarea execuției de lucrări: 1. Realizarea protecției ignifuge și antiseptice la șarpantă. 2. Reabilitarea termică a fațadelor, în concordanță cu soluția definită prin Auditul energetic. 3. Placarea cu piatră naturală a treptelor interioare și exterioare și rampei, rămase nefinisate. 4. Schimbarea ușilor interioare de la etajul construcției cu uși noi. 5. Realizarea unui sistem natural de desfumare pentru sala de spectacole, constând din tabulatură de aerisire cu evacuare aer pe pereții laterali (în treimea superioară a acestora), în exterior. 6. Realizarea unui sistem de hidranți interiori și exteriori (conform proiect instalații hidranți) 7. Realizarea instalației de semnalizare incendiu și completarea sistemului de iluminat de siguranță (conform proiect instalații curenți slabi) 8. Modernizarea Centralei termice și instalații de încălzire la etaj (conform proiect instalații termice). 2. PRIMA INFIINTARE SI DOTARE A CENTRULUI DE INGRIJIRE COPII, TIP AFTER-SCHOOL IN COMUNA MADARAS, Prin acest proiect se impune realizarea unui centru de îngrijire copii, tip "after school" în satul Mădăraș. Clădirea centrului va cuprinde următoarele spații: - Săli de lectură (două), - Sală multimedia, biblioteca - Laborator de informatică, - Sală de dans, teatru, cor, - Cabinet de muzică, - Sală de joc/ atelier de meșteșuguri, activități practice, - Birou cadre didactice, birou administrator și grupuri sanitare, - Centrala termică. Prin aceasta procedura se va atribui numai executia de lucrari aferente proiectului secundar nr. 1. si proiectului secundar nr. 4 FARA DOTARI din cadrul proiectului integrat "DEZVOLTAREA INTEGRATA A MICROREGIUNII FELCSIK".